



Вих. № « 77 »  
Від. « 11 » жовтня 2017 р.

Тим кого це стосується

Шановні колеги!

Цим листом БО «Об'єднання підлітків та молоді «Тінерджайзер» підтверджує підтримку Столбунову Даніїлу в якості кандидата на вибори до Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу.

Данііл працює та веде активну діяльність в організації починаючи з 2014 року є активістом, співпрацівником, рівним консультантом, тренером, та представником голосу молодих людей, яких торкнулася епідемія ВІЛ на національному та міжнародному рівнях.

Серед його досягнень в робочих напрямках було отримано багато результатів, що пов'язані з представництвом інтересів молоді та підлітків на різних рівнях. Приймав участь у формуванні Запиту України до Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією на фінансування програми з протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу у 2018–2020, завдяки активної участі з'явилися вперше підлітки, як окремий фокус у заявці. Представляв спільноту підлітків, що живуть з ВІЛ на міжнародній конференції з питань СНІДу AIDS2016, та інших міжнародних конференціях.

З 2016 року Данііл повністю координує адвокаційний напрямок організації зусиллями команди лідерів, головним завданням якого є розширення доступу підлітків до послуг з КіТ в Україні та активно долучає і заохочує молодих людей по всій країні, проявляючи справжню лідерську позицію.

Зокрема, Данііл має чималий досвід у роботі з підлітками “напряму”, працюючи рівним консультантом проекту «Посилення компоненту по роботі з підлітками в контексті Національної відповіді на епідемію ВІЛ/СНІД в Україні» та надає свої консультативні послуги на базі Київського міського центру боротьби та профілактики ВІЛ/СНІДу.

Данііл завзято працював, отримувуючи знання та навички на зустрічах різного рівню, які пов'язані з адвокацією, захистом прав, та представлення інтересів спільнот: STEP-UP (European AIDS Treatment group), Школа Бюджетної адвокації від Національної платформи спільнот, тренінг “Якість до ефективність лікарських засобів” від БФ “Пацієнти України”, та був міжнародним експертом у Регіональному семінарі для лікарів-педіатрів від PENTA та ЮНІСЕФ у Казахстані у 2017 році, також був тренером у Корпусі Миру США для підлітків, яких торкнулася епідемія ВІЛ/СНІДу в м. Ірпінь.

Данііл напрацював чимало досвіду та отримав багато навичок, пов'язаних з адвокацією, мобілізацією та розбудови спільноти, аналітики та комунікації, він активно приймав участь у розробці Дорожньої карти з профілактики за підтримки МБФ «Альянс громадського здоров'я» та ЮНЕЙДС, здатен якісно виконувати роботу, працюючи у НУО та робить чималий вклад у розбудову спільноти молодих людей.

Член правління,

БО «Об'єднання підлітків  
та молоді «Тінерджайзер»

В. Р. Фоміна

Україна, 03150, Київ, вул. Казимира Малевича, 15, корп. 7, офіс 503

✉ info@teenergizer.org 🌐 www.teenergizer.org